



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中国科学院光合作用与环境分子生理学重点实验室召开2006-2007年学术年会

<http://www.fristlight.cn> 2007-04-30

[作者] 中国科学院植物研究所

[单位] 中国科学院植物研究所

[摘要] 2007年4月27日上午,中国科学院光合作用与环境分子生理学重点实验室2006-2007年度学术年会在植物研究所召开。会议分别由学术委员会匡廷云主任和薛勇彪副主任主持。

[关键词] 光合作用;环境分子生理学

2007年4月27日上午,中国科学院光合作用与环境分子生理学重点实验室2006-2007年度学术年会在植物研究所召开。重点实验室学术委员会主任匡廷云院士,副主任李家洋院士、薛勇彪研究员、武维华教授,学术委员李振声院士、沈允钢院士、许智宏院士、杨福愉院士、陈晓亚院士、白书农教授、何奕昆教授、刘栋教授、杨维才研究员、赵进东教授、左建儒研究员,自然科学基金委杨正宗教授,中科院生物局段子渊处长、邢雪荣处长,植物所马克平所长、韩兴国研究员及重点实验室研究人员和研究生共100余人参加了会议。会议分别由学术委员会匡廷云主任和薛勇彪副主任主持。重点实验室主任种康从科研成果、承担项目、人才引进与培养、学术交流、实验室管理等方面进行了报告,汇报了2006-2007年度的工作进展,提出了当前存在的问题,并对2007年的工作进行了展望。随后,重点实验室分子发育生物学研究中心主任林金星研究员、光合作用研究中心主任卢从明研究员、信号转导与代谢组学研究中心主任刘春明研究员分别报告了各个研究单元所取得的成绩和目前面临的问题。马克平所长代表植物所向新一届学术委员对实验室工作的大力支持表示衷心的感谢,并为委员们颁发了聘书。他还代表植物所向荣获“2006年度国家最高科学技术奖”的李振声院士献上鲜花表示祝贺。在认真听取了报告之后,由学术委员会主任匡廷云院士主持了学术委员会会议,委员们进行了两个小时的认真讨论。大家一致认为,在过去的一年中,实验室科研成果、研究平台、人才队伍等方面取得了突出成绩,表现出了强进的发展态势。各位委员和有关领导希望重点实验室进一步凝练科学目标、加强团队建设,营造良好的创新文化氛围,为早日家实验室的行列而努力奋斗。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

